
 

 

 

 

 

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Στεκιού Εργαζόμενων και Νεολαίας Πατησίων – 

Κυψέλης «Καίτη Πανοπούλου» στην τακτική του συνεδρίαση στις 7/12/2022 στα 

γραφεία του επί της οδού Πατησίων 173 στην Πλατεία Αμερικής έβγαλε το 

ακόλουθο ψήφισμα συμπαράστασης και αλληλεγγύης στους 140 και πλέον 

απολυμένους εργασιακούς συμβούλους της ΔΥΠΑ(πρώην ΟΑΕΔ). 

Το Στέκι  Εργαζόμενων και Νεολαίας Πατησίων – Κυψέλης «Καίτη Πανοπούλου» 

εκφράζει την συμπαράστασή του και την αλληλεγγύη του στους 140 και πλέον 

εργασιακούς συμβούλους της ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ) που μέσα στις γιορτινές 

μέρες μένουν άνεργοι. Η υπηρεσία τους μετά από 8 μήνες εργασίας τους, 

ανακάλυψε το «έγκλημα». Τα πιστοποιητικά γνώσης τους της Αγγλικής γλώσσας 

δεν είναι πλαστά και ψεύτικα, αλλά …δεν έχουν μεταφραστεί στα ελληνικά…  

Τους είχαν υποσχεθεί 3 οχτάμηνα διαδοχικής εργασίας και λίγο πριν το τέλος του 

πρώτου φέρνουν άλλους που θα πάρουν ότι απόμεινε από αυτά. Η εσκεμμένη 

αδικία που γίνεται σε όσους δούλευαν με τα ουσιαστικά προσόντα τους και τους 

διώχνουν για τυπολατρικές ελλείψεις, δημιουργεί μία νέα αδικία στους 

αντικαταστάτες συναδέλφους τους, που θα εργαστούν για 2 οχτάμηνα. Ο 

φτωχός θα μοιράζεται την δουλειά του με κάποιον άλλο … Ο εργαζόμενος θα 

στρέφεται ενάντια σε συνάδελφό του.  

 Σε μία περιοχή σαν την δική μας με αυξημένη ανεργία και μεγάλη 

υποαπασχόληση ο ΟΑΕΔ ΠΑΤΗΣΙΩΝ της περιοχής μας μένει με 3 εργασιακούς 

συμβούλους, αντί για 7 που είχε και μακριά από τους 10 που θέλει το 

οργανόγραμμά του. Οι άνεργοι της περιοχής μας θα βρουν θέσεις εργασίας από 

μία υπηρεσία που δημιουργεί νέους ανέργους με απολύσεις για τυπολατρικές 

δικαιολογίες;;; 

Εμείς ενώνουμε τις φωνές μας και προτείνουμε μαζί με άλλους μαζικούς φορείς 

της περιοχής μας, πως πρέπει να γυρίσουν στην ΔΥΠΑ και οι 140 που τους λύθηκε 

η σύμβαση για να ανανεώσουν τα υπόλοιπα 2 οχτάμηνα τους, εφόσον έχουν τα 

ουσιαστικά προσόντα. 

Πρέπει να προσληφθούν και οι καινούργιοι που πέρασαν στους νέους πίνακες 

κατάταξης, γιατί λείπει προσωπικό από την ΔΥΠΑ. Θα πρέπει να τους δοθούν 3 

οχτάμηνα και όχι τα ψίχουλα εργασιακού χρόνου να ψαλιδίζονται με λιγότερα 

οχτάμηνα και κοντινότερες ημερομηνίες μελλοντικής τους ανεργίας.  

Καταγγέλλουμε τις απολύσεις και το μοίρασμα δουλειάς σε δόσεις 

 Μόνιμη και Σταθερή Δουλειά για όλους  


